

库都尔河国家湿地公园管理处党支部

扎实开展民族团结进步教育工作

本报讯(通讯员 马莉 张铸岭)今年以来,库都尔森工公司库都尔河国家湿地公园管理处党支部围绕“深入宣传贯彻党的民族理论政策,铸牢中华民族共同体意识”主题,开展形式多样、载体丰富的民族理论政策和法律法规学习宣传活动,扎实推进民族团结进步教育工作。

该党支部通过主题党日、“三会一课”等形式,组织党员集中学习《中华人民共和国民族区域自治法》《中华人民共和国国家通用语言文字法》《中国共产党统一战线工作条例》《内蒙古自治区促进民族团结进步条例》等党的民族理论政策和法律法规,观看民族团结专题片,深化党员干部对民族团结进步工作的

认识,铸牢中华民族共同体意识。

该党支部组织志愿服务队深入学校,向学生宣传介绍党的民族政策和法律法规,普及民族团结进步知识,引导学生树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观。

该党支部开展“我身边的民族团结故事”交流会,大家通过讲述身边民族团结故事,分享少数民族文化知识,生动有趣的故事充满着正能量,形成人人维护民族团结的良好社会新风尚。

为增强铸牢中华民族共同体意识的思想自觉和行动自觉,9月15日,阿里河森工公司公路养护管理中心党支部开展“草原儿女心向党 同心共筑中国梦”主题党日,组织党员参观鄂伦春自治旗非遗传馆和鄂伦春自治旗成立70周年成就展,激发党员干部的爱党、爱国、爱家乡热情。



为增强铸牢中华民族共同体意识的思想自觉和行动自觉,9月15日,阿里河森工公司公路养护管理中心党支部开展“草原儿女心向党 同心共筑中国梦”主题党日,组织党员参观鄂伦春自治旗非遗传馆和鄂伦春自治旗成立70周年成就展,激发党员干部的爱党、爱国、爱家乡热情。

孙大伟 摄

加快推行绿色低碳生活方式

● 金观平

中央全面深化改革委员会第二十七次会议提出,要增强全民节约意识,推行简约适度、绿色低碳的生活方式,反对奢侈浪费和过度消费,努力形成崇尚节约的浓厚氛围。

推行绿色低碳生活方式,既是传承中华民族勤俭节约的传统美德,也是建设生态文明、助力实现“双碳”目标的现实需要,更是顺应消费升级趋势、推动供给侧结构性改革、培育新的经济增长点的重要手段。

推行绿色低碳生活方式,可显著降低终端消费碳排放强度。在后工业经济社会,部分发达国家的居民直接、间接能源消费已超过包括工业、商业、交通部门在内的产业部门,成为碳排放的主要增长点。在我国,居民能耗增速连续多年超过工业能耗增速,居民能耗占总能耗的比重基本维持在20%以上。预计未来进入工业化后期,居民碳排放在国家碳排放中的占比将会不断加大。只有引导全民广泛参与,自觉节水节电、低碳出行、杜绝粮食浪费,才能以更低的能耗和碳排放水平实现更高质量的经济增长。

此外,公众低碳化的价值取向和消费偏好,对企业生产行为具有重要推动作用。引导公众广泛认知、践行绿色低碳理念,将有力推动能源开发、工业生产、交通运输、城乡建设各领域发展方式转变,也是助推可再生能源开发、新能源车船替代、低碳建筑发展等减碳政策落地的关键。

当前,推行绿色低碳生活方式仍有不少制约因素亟待破解。从政策看,相关立法还不能适应低碳产品的生产和市场流通需要。从市场看,绿色低碳消费产品供给不足,无论是绿色食品、节能产品、绿色建筑、公共交通还是环境标志产品,规模都比较小,远未成为衣食住行必需消费的主流。此外,消费者对低碳消费认知不足、意愿不强、消费能力较弱等问题也亟待解决。

消费领域碳排放正成为碳排放政策管理创新的重点领域。把低碳消费纳入政府决策层面,制定符合我国国情的低碳消费战略与行动计划,显得尤为紧迫。应通过消费观念的创新

和消费方式的转变,引导消费由增量型向高质量型转变,以较低的碳排放水平实现人民群众对美好生活的向往。

增强全民节约意识,推行绿色低碳生活方式,既需要政府的强力推动,更需要全社会配合。应进一步拓展绿色低碳宣传教育的广度和深度,促进全社会绿色低碳意识提升。在全社会倡导节约用能,开展绿色低碳社会行动示范创建,加快形成全民参与的良好格局。坚决遏制奢侈浪费和不合理消费,从衣食住行等各方面营造绿色低碳生活新风尚,迅速在全社会形成绿色低碳的生活方式。

(据经济日报)



红花尔基林场

加大采集期间火源管理

本报讯(通讯员 张劲松 王丽娜)针对山产品采集期间入山人员成分复杂、火险隐患多、管理难度大的实际,进入秋季森林防火期,吉文森工公司红花尔基林场采取有效措施,确保森林防火和职工增收双赢。

该林场加大森林防火宣传教育工作力度,通过发放宣传单、张贴标语等形式,对山产品采集人员进行森林防火宣传教育。同时加强野外吸烟、点蚊香、扰火熏蚊蝇的危害性教育,增强采集人员防火意识。

该林场狠抓源头治理,加大检查、巡护工作力度和对采集、入山人员管控力度,切实做到封住山、巡好山,盯住人、管住人;认真履行采集手续,划定活动区域,规定采集时间,实行集体采集,坚决防止随意性采集和零散人员入山;对入山采集人员实行“定人、定车、定点”管理,强化各瞭望塔、巡护队工作职责,加大对山产品采集区域监控力度,全面做好各项应急准备工作,确保一旦发生火情,做到及时预警、及时报告、及时处置。



9月13日,大杨树林业局有限公司应急事务处对森林消防运兵车进行维护与保养,排除车辆存在的故障和安全隐患,全力做好秋防工作。

刘显东 摄



中华人民共和国产品质量法

(接上期)

第五条 禁止伪造或者冒用认证标志等质量标志;禁止伪造产品的产地,伪造或者冒用他人的厂名、厂址;禁止在生产、销售的产品中掺杂、掺假,以假充真,以次充好。

第六条 国家鼓励推行科学的质量管理方法,采用先进的科学技术,鼓励企业产品质量达到并且超过行业标准、国家标准和国际标准。

对产品质量管理先进和产品质量达到国际先进水平,成绩显著的单位和个人,给予奖励。

第七条 各级人民政府应当把提高产品质量纳入国民经济和社会发展规划,加强对产品质量工作的统筹规划和组织领导,引导、督促生产者、销售者加强产品质量管理,提高产品质量,组织各有关部门依法采取措施,制止产品生产、销售中违反本法规定的行为,保障本法的施行。

第八条 国务院市场监督管理部门主管全国产品质量监督工作。国务院有关部门在各自的职责范围内负责产品质量监督工作。

县级以上地方市场监督管理部门主管本行政区域内的产品质量监督工作。县级以上地方人民政府有关部门在各自的职责范围内负责产

品质量监督工作。

法律对产品质量的监督部门另有规定的,依照有关法律的规定执行。

第九条 各级人民政府工作人员和其他国家机关工作人员不得滥用职权、玩忽职守或者徇私舞弊,包庇、放纵本地区、本系统发生的产品生产、销售中违反本法规定的行为,或者阻挠、干预依法对产品生产、销售中违反本法规定的行为进行查处。

各级地方人民政府和其他国家机关有包庇、放纵产品生产、销售中违反本法规定的行为的,依法追究其主要负责人的法律责任。

第十条 任何单位和个人有权对违反本法规定的行为,向市场监督管理部门或者其他有关部门举报。

市场监督管理部门和有关部门应当为举报人保密,并按省、自治区、直辖市人民政府的规定给予奖励。

(未完待续)

普法宣传窗



加大野生动物保护力度

本报讯(通讯员 万明)近期,莫尔道嘎森工公司安格林林场加大野生动物保护力度,组织巡护人员清除兽套等非法猎捕工具,防止乱捕滥猎野生动物现象发生,保护野生动物生存环境。

开展网络安全知识答题活动

本报讯(通讯员 贾德奎)近日,库都尔森工公司哈牙世德林场党支部开展网络安全知识答题活动,提高职工网络安全使用网络、保护个人隐私、预防网络

诈骗的能力。

关爱民警心理健康

本报讯(通讯员 杜贵全)近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局开展“关爱心理健康辅导”活动,对长年工作在一线的民警进行缓解心理压力辅导,受到民警好评。

召开专题会议

本报讯(通讯员 杜秀芬)近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局森保大队召开专题会议,组织民警学习贯彻《新时代政法干警“十个严禁”》相关内容,要求民警深刻认识领会“十个严禁”的重要意义,强化纪律红线不可触碰、法律底线不可逾越的意识,做到心中有敬畏、行为有底线。

本报讯(通讯员 董云艳)连日来,甘河森工公司森防站调查今年悬挂的3850个鸟巢的筑巢率。

技术人员通过查看鸟巢,对筑巢数量、筑巢鸟的种类、巢箱中的卵数及孵化等情况进行调查,并汇总数据统计分析。初步调查结果显示,已有许多益鸟在人工鸟巢内长期“安营扎寨”产卵、破壳。

该森防站推广无公害防治——“以鸟治虫”,开展制作和悬挂鸟巢箱、清补、调查、监测等工作。这种生物防治方法投资少、时效长、可重复利用,不仅能够控制或降低林内虫口密度,减少使用化学药物防治对森林生态造成污染的危害,还能促进森林鸟类食物链的平衡,提高生物防治率,保护生物多样性。

调查「以鸟治虫」筑巢率

甘河森工公司森防站

海拉尔岭上家园 兴安家园

岭上家园小区总建筑面积 60.1 万平方米,现有户型 60、70、80、90、117 平方米,销售价格均价 2850 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 6500 元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积 27.8 万平方米,现有户型 60、70、75 平方米,销售价格均价 2800 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:18414309000



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等政府机关和大型企业汇聚在此。相邻海拉尔镇、紫金园现在入住率已达 80% 以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院 10 分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。